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Ȋn perioada 13-17 mai 2024, un grup de 10 elevi ai Colegiului Național „A.T. Laurian” din 

Botoşani, însoțiți de profesorii Gabriela Mangîr și Alina Diana Rusu, a participat la o mobilitate de 

grup-elevi, în capitala Franței, la Liceul François Villon, în cadrul proiectului de Acreditare, Educaţie 

şcolară, mobilităţi, acţiunea cheie 1, nr. de referinţă: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000125397, finanţat 

cu sprijinul financiar al Comisiei Europene prin Programul Erasmus+. 

Erasmus+ oferă elevilor, profesorilor și participanților din rândul personalului din învățământ 

o serie întreagă de posibilități de a-și îmbunătăți cunoștințele, aptitudinile și competențele. 

Acest proiect a oferit participanților posibilitatea de a coopera cu elevi, profesori și alți 

angajați din școala gazdă și, astfel, de a fi mai mult deschiși, mai dinamici și mai implicați.  

 

 

În timpul acestei mobilități, elevii sau descoperit un nou mediu de lucru, au învățat să se 

exprime într-o limbă străină într-un context profesional și și-au dezvoltat mari abilități de adaptare la 

noile medii de lucru, ceea ce este esențial pentru restul parcursului lor școlar și profesional.   

Această mobilitate într-un liceu parizian a fost o modalitate excelentă de a îmbunătăți, 

perfecționa sau de a dobândi noi abilități lingvistice într-o limbă străină. Astăzi, limbile sunt atuuri 

majore în viața tinerilor, mai ales când vine vorba de orientarea profesională, studiu și înserția pe piața 

muncii în companii care operează la nivel internațional. 
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De asemenea, mobilitatea europeană a dezvoltat abilități interculturale și interpersonale la 

tinerii elevi. Adaptarea, înțelegerea, încrederea în sine, independența și autonomia sunt doar câteva 

abilități printre multe altele pe care cei zece elevi participanți le-au dezvoltat în Franța, cufundându-se 

într-o altă cultură, cu oameni noi, într-un mediu necunoscut.  
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 Participarea la viață democratică şi cetățenie europeană este o altă valoare dezvoltată în 

cadrul mobilității Erasmus +.  Este esențial pentru viitorul Uniunii Europene, că tinerii să participe mai 

mult la viață democratică. Mobilitatea a permis tinerilor să capete  experiență, abilități și aptitudini 

necesare pentru ca ei trebuie să devină cetățeni europeni activi. 

 

Aceste proiecte aduc beneficii tuturor partcipanților, de la elevi până la adulți, celor ce sunt 

gata să-și croiască propriul drum profesional și personal, sau celor în căutare de perfecționare. 

 

 
 

Proiect finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului 

(autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale pentru 

Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP). Nici Uniunea Europeană și nici 

ANPCDEFP nu pot fi ținute răspunzătoare pentru acestea. 

 

 


